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CALCUL DE L'ACROTERE

« Blocs AdB (Jcerro.ssae.&, accessibles)

L acrotere est osbimilee o, une Console entarkree. dons \ou dolle. du plondher--
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3z 38'_9» = _’;_.Qz *, 845'2311\,
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T= A0 VQ‘ .

T".‘\_,\_ = ALWD -
F.j

pos de usque de Hssurakion
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M35 = - 233 Uy <o
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Fu= oow
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A< Mey Fu
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3 o oy
MrL: Ko™ = ,’\E.ok.“ﬁ,ﬁ'\, b.%
A= N8 _ oy2 , ¥= A- % = 0,86
E‘* h.-ci 2

Mr\, = 2003 .ql-\ Kﬁ .
ek ) |
A= 2003, .\0 A3R w B, 848 CJH% '

0.86.9.2 800 2800

Lo, Sedion des trmodures colwler vox \o. CondiMon. de nan- Q\m.«_a\\\ti
el meement. Su,?ér\m .
done Yourckere edt \Jé.f'\?\'\t:e. Conkre \e Seiome \ocol .
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\es ?\uc\-\erb de nolre bo¥imenk honk Conslilues de dalles ?\e.‘mef: enn B.A ,
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On Considere Qu. wiliew de dnonue ?oﬁe:e, ,une bonde de A w .

?4: la Pda'\'(t. poﬂe’e..
52\3: la, %ranAe, pm’\'t:e_ .

les moments Plechissanks  [Bx 7/////////////4 , I o

d;..velop?é.% aun Cenkre dw
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« Dons \e sens de \ou agonde potter. -
M%: Moy My .

M | My des Cotflitienks ol Sont downes on Londdon. A \mp?ott gt Yy
o ?m'\c\m dune ednele %w.&\om\g,\\e (C C.B3AG68 Anrexe P\?.,’_L) Ry
q: c.\\ox%e_ tokale en Vo (vt

* \P.s; PounecuX Qm\.'.—.{\&é.rés ANont Confivus  Qu- Ao de \eurs 0.“;\.\'\*: .
- Momenks en kravees, : 0,35 Mx 0,35 ™M

) 2 ’ % (P . c‘\o.t'ot\h
- Momenks Sur oppuis ¢ 0,5Mx  , 05 My

» Panneow de e "o (Voir plan) .
1: p\mc\-\e.r- Yerrosse : Q= G+4A280 = 629+ 4A20xM5 = B39 Ka]n%
Q.g_: 3m s Q\a: 6,058 m
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L. hauteur uhle suivant \a pefite portee du it wlerienr fp = he-2= Adom
Lo. hauteur uhle Suivark \eo gronde ?oﬂ“e;_ du it Su?éxiw: Q‘E"" - &,
P\*Lm\ure.&. Suivank ¢ ¢
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M‘&— 240,98 \(3 v

Ay= 9B M4 - 0852463, © = 0605 Rlg o b T(hooB) 065
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On choisit Ay= 3TB = A5 ol .
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Verifiee .
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= 05 Mx _ o5 B, =
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(és‘:saumev&. L= 33:0«\,) s

Lom&\i,\u- des hopeousX ¢ 9:

Q. = MOoX i :

U

—_—

3
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VU - 1Bi e St Vall

ﬁ\é: 0‘3'2'800 = 33,:"21\'\. 5 donc Q."' Q“ ol 200 = bo T,
46,5%. 4 =
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Calenl du panneaw de \ype v dw plowcner 'e)cu%o. Courouil. Cuwec \ides :
'—RE%Q—:- R fauk nes-rver les Yrous o ovance N R

dons \e c,oﬂﬂ(m%e. avant \a toulee du bekon .
" .
}
quo'n

t
@A;
4
+

4:'0“ e

lo deckion. des trous est plus Qronde oue \a
waoal\\e du q(ua.&n\\n%e. de \o dele K’iﬁ* 25 om ) .
Dons ce tas X RouX touper Certomes Sorres
& disposer Sur \esConkours Aes Xrous, des borres

A& ‘Lm‘ort - R T T T T VT Y W, e W, o
A
le trow ® est de tamn.&va Almensions ()\,BD‘R A0 ':.\) L_I' lgmdm

L2 L L LLr L e

W27 77 e 227 2277227777777

el L L L

dons Ce tas, | Jouk munic \e trou, de poulres de Conoue (chevelres)
Sw poutres noyees dons \ epuisseur de \o dode |

Colew) de \a podtre no\[e:e. : Poutres noyees
Ltu-%eu.r de \a. poulre °
R 7
On prend nne boande Weorporee de 7
o 030 AW 2.2
haulenr de \oo poukce ?‘h’- A% om. . (A'A)‘

Pords propre EAW Qaurdmr%o. revenonk o \o poutre: |
4= € (GV\.ZEB: 0Ax 882 =837 \f%\m\. ﬁl- -
On Suppose Ok \o. poulre et encostree o Ses exbhreriles |

Momexk en Yrowee :

Iﬂp:ﬁ

N

L —1

M= A% = 88237 _ goam ¥y
AL A%

Moment Sur OPPUNS

v
Ma= 3V = 33,035 Ka. o
) 2
Munalures Superiuares s
Asz ._‘i:__ = m = O.LC-V: . on Q,E;olb'\\c E.TS = 0,39 owe
2 Sa AA 3152800
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Aumokures infecieures :

Ai = Nth = 66'06'(8- = 0, 205 o Sok 2TH = 0393 o
dSa M F15 2800

Armokires \;ro.nsve,rba\e':
T=1 ?- - 88 3*3 = AR5 Ky . Effort tranchanl o. \'cue?u'\ .

2 -
W = ‘T = M5 _ 4 44 1 { Te=1356,=2065 K|, .
b3 40 x 315 Kﬁ/‘"‘ "3l

On davisit un todce &% Ar= 043x2 = 029 em
= _ = it B M .
S = Mmax (X , A 3:-36‘“*_ 03B X200 = 2252 ¥g [om

Eb?n.c.e_me\-\.t 1

E= max ((- 03 )R, 02R) = 0d4h = A23% om

Yo MASd = oasxmaz.mm '%E,}z,m>+_

X AAL S
Un ebpmmm't umY(orm pac Loute \a porTe_e. Lt=A0em .

|
l% Bl

donc on \‘_)\‘e.nA

]

Vc'r‘\ﬁ\w.\'\nub diverses pour \es doles

VerititoXon de \a ?‘\ic\u. : (C.C. BA 68 Ant. 6&..2.1)
. he 2 A Mg avec. M 0d5My
Q‘x 2'0 m q%: )\Sm .
he = AR = 0,08 > 038 = 0,031 ConAikion. Nerlite .
2 300
2): ©, = B < <0 "0, PUurce.ntu%e. moxiraal .
bh O S

0L _ ABY. \0 < 57 .?.o = L4136, ‘D Condikion \fﬁn%m X
A00XAD

(ondiNon. &¢ non- RrooVE & T (CC.B.A 6B Bk 5T) |
). Pour \es armolures dieposees Suivant loo porfee Wy :
Ax >06‘5 [ (z_o,) ovec &= Q"L—«o"a',
bt Sen . I}?:acm 5 b= Aoooum.
A > Ao 130,69 '5%6'(%70@ = 0A%om  , M= 2,04 tm >0020m
Condikion \lv‘,ﬁ!‘-‘\ ee .

=4 D=



2): Pourles armotutes diaposees Suivant lo. portee Sl,az

Ay 0,68 . € (A+R) Rg= Ra- b = AL, 2 e
W7 o v

Ay > oMol , Ag= ASom>oniom . Condition Neridied .
Condition. de non - 8‘\"35\.\('0&.'\0"\. 2
[
5, = 43%,3 ‘ﬂ%[u,k ; K= AK .10, Qissurakion pou nuisible .

§,= 3492,3 K?;\ut =46 Noers WA
Wy = Av = Ax _ 20) _ 5035 "fo :
®y 2b.d 2.400.2

' a " (%’-Gm 5 ™hAX LG\,-S,_\ = %Sch_:: 2800 \{3\0«’\' . CondiXion \le‘ﬁ%"«d.
Veridicokion o \‘QJ‘\O\'\. Yronchant
g 4
j “;x Py s W= .8 R

DAY 2 Ry
Taz M8 Ky s V= man (T Ty) = Tes MBIV ¥y
T.&.—_ W8, 0%

» lo. Conteoie de Q:\‘.’:O:\\\E.mtﬁ\&.. ;
Vo= _3'__. = MBWI - Akl < W= ART=8 VgL
% A00. M 5B \ess ormokures tronsvesodes ne Sonk

POS nelesbHoures |
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» %r‘c‘\o\uesa \onog.\u&'muux T A,B&C.

bloc

. _rr
d

A [

©

- 30045

o8t

»x35

]

QT9

0

R

330

330

330 | 330

— B
I
®

..P
|
®

B
|
5

®

> ?o\\'\t\ue.s '\C('Q:ﬂ.'a\ic,f'ﬁm.lxi AV N5,

®

4 % 3 4 5 4 2 3
6 ¥ 8 3 AQ 4 5 3
W L 13 Ay x5 F 8 3
Ak F AB A3 20 40 44 2
24 22 23 2y 25 43 4 A5
2¢ 2% 28 29 30 26 A3 18 |
= a3 e 330 S 3130 e 530 THRSY 6.30 = .80
¢ ; t 4 V. I t —



CALCUL DES RIGIDITES
A —

Methode de caleu\ =

ANorb une strudhure Qm’t.rmuﬁt:e. por porliques , \ e olors ovoniagen d'uhliser
lo. methole d¢ MUTO', oW he ?r‘t'te. Sien pous ce Yype de Structure S elictes

por des ot M\'@t\.\m. Clle methole ek basee  sur \es g dités de. vivenn.
dont MuTo propose dess Rormules o.??\'oc)r\e'zs. .

Elle nous permel de diskribuer \es eflecks ‘randhonts dans \es Miveaux
(erespondants des porioues | & de deduice por \a Suitle \es momerks
Ledmissonis dons \es ?o‘\'!.n.\\‘k & \es poukres.

L exickance. du Voile Péri?\\;r'\u‘m. ot et inkiniment nigide | nous \oisht Supposer
ope \e5 poteowx Sonl encostres o \o boSe o niveon dw ey de- chonsser.

Les coffivents @’ (de comecdiion), & X sonl donnts por les Jormales

“:u'ww&tb H

_l‘_%?'. o K1 K K, M (I AR
I K Kp K K
Pd*m ) L_Ks L" Ky ——P- Ky
_K-‘ K‘ K|+ K“- K| + K’. K|+ k1+K3fKI
Kp 2Xp Ke 2 Kp
& o5+ K K 05+K K
2+ K 2+K 2+ K 24K

\a. “\5\0&\&‘(6 w\"\o&!:t du poteoun "V de Niveaw j  esl downee pos
ﬁfh = u‘.’i AL ELL owec T : medie du potean
R
: Ry Vo roskear du poteon
E: Meodule de \oung \m\ta\*ulind

du melon = 345000 Ky fum
lo *utx‘é.i aative des ?or-\.\c\ue‘: ek domner poc

(T3 e

. ‘R-“ = 2 & \L}EI\.‘ = F \*\.u\L , dons \e Seny \ongtudinal |
. \‘8 | L=y

- 1'3‘&: Z 0; AL €L, = -Z b“.&'t% © dons \e Hens Aronsverse) .
Lxs \1\& =

-15-



Portioues \w&hk’mw X -

+ Lnerties :
Po{tqnx - sf:ﬁ": 26,66 'lg N
Youtres : T,= 25.3' = 8,932 \0 om .
» Raideurs *
Bhean: So=3fwm 5 K= 2,83 e chasg. .
hos 4028 m Ko= 662,36 um  RD.C.
Youkres: Lz 330w ; ¥ = 270,66 um .
*’\\t Tle de nive. A5 Lles Wwhermediaices. 2,3, Y
Niveouw. RD.C €roqe wh.C thage .
< . K, Ky X%
Systeme E - “ . I ? g
Ky Ky —L Ky
Ko (em) 662,36 | 2,83 662, 36 FA2, 83
¥ (om) 210,66 | 066 | 230,66 %0, 66
I3 0.40% 0319 0, 84 0359
o 0316 0,A%59 0,46% 0,235
Ty Walm) | 63643 335y,64 | FA0y4,6 580%,00
R Elw) | 260020 | 2w | TPV | gunss

?or\-\o\uasa Xronsversouy :

2 T neckes -
Poleonx:  Teo= 140.50 = 44,66 10 tm
Poutees, B _333:3_5-_-_ 22,38 i om
-&QN\AL\H’:: e
Poudeaux : he= 3Fm 5 Ke= M3 om ehage.
ho= 4028m ;  Xo= M35 wm  RDC .
Poulces ©
L= 63w ; X = 36458 om.
L= 48w ;5 K= Wiy, SBom.

-16-



Bl termediaire B file de e C

Yile Rle dewive. A
1L 'Q.\o%e. RyC t'z.lm:at_

Niveau PR 'EML

b K] '_—KI. k| kl K‘ = K" Kl K' =
eme
Syst K 'S Kp % Ko X
‘ ks . K |

K

Kp (o) LGRS A3 9 (LELY MAR O (R MA3 %
D | soss | sese oot COTEB st | s,
I3 0,343 032y 0,80% 0450 o458 0426
a 0,364 0,A29 o46% o 0382 -| 0MS
A02.88,96 | 5169,%6

e Wl 2548,268 | 458,68 | AL Ay | B3GH5Y
T E]W)| 3243,64 (1930318 | 3243,64  [A33A 938 | 3243 0y |Ad34 A8

DelerminoXion du cevtre de Yorsion -
e CenXre de 'torsa'\or\.‘ ¢ e.S*.. Ac:n.n,é. POSL L em
AR =

y o) t:zn v‘\‘%\i\l—k g = Z Q’:,.{.\fg
e W Tt
€=\ & b= Q

X*_-. distance du ?m\—'\o\ue_ Franouersal =Y rapporl o oy .
“%'. A'\b‘\'o.nc.!. du ?O\'St\c\ue. \0‘\%\-\“&\“&\ ?u,r rc.PPQr'\. a. OX .
C(X=66m , Y.=58m)

h’e.\um‘\m*'wn. Au CenXre de moasse .
X = & MiX, Noz = ™V
me A

m T > A
Z ™ Z g
[N Y

TS

wm (Xwz 65F m Y= 6,236 m) .

ExenXeicie de colwa ¢
extendritie enkee \e cevkre de Yorsion ek \e cendre de rosse | dovk ehce e'%o;\e.

o \a s %QI\AQ. des deax Noleurs  Suivonkks -

=Bk L \o Qs gronde  dimension du ‘SaXmesk o ce niveow .

- Efuakatke 33\;.&'\0\\\9_ wroulkonk  des plons |

L= 2w | BS[Lz 066 m .

Done  on prend &4 = €y = 0k wvn  Comwme excentrinle acidentele |

den Ce Ton Nous devons Coleuwlec \ J\?‘ort Acandnont -pro\mo\ué. por \o

Tarsion Q-\m\‘:acm\uh Abe o Y ereenkcile accidevtele .
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Caleul de \mm%h‘\'& o \o -\orb‘on, Qour m‘«xnc\ue d’%‘— : (R
Rio = Z Kix (%) + Z R Uﬂ
X{_.'. ai s\-cmu. d'un por-\n“\ub -‘r\'n.r\.s‘-vzxyx\ pos m-??ort o ey .

Yy distance dun porkaue \orogtudinel par rapport e CX .
Exm?\z de Calwu\ «
Eloge R“r:. AN 18 E[, 5 '\l“-_ }w,szz, (e .
Q“: A934 418 (ﬁc!+373&+'6"+ T.’.s"«- 6. ) +2mER (5:8"4-5,“ tsta- %T'b)
=359858 53 t.m
RDL ¢ Rye=32Mm,0 ¢, '\L&- 30U, 24 Ly, .
1 '9\\ = U3y Li‘fc 3343430 4 ft) + 364y L\;['?BL

=5¥5835,38 t.m .

1.

+%3)

ETUDE AU SEISME

?"\nt.‘\?e de Caleul
Les condivions de Vorbicle 32AL du REABA  Sonk loutes saksloiles pour

Vullisahon. de \o. wefole C,g\n.\'\o\m. ) ‘
Ceth une menole powndo- dunomigue ol Gnsiste & Gnsiderer \o, Situchure

tomme Soumise o un "%3('“\ rondhont o So boake .
\o Veluat de Gk ot depund Qe Pusieurs pmmw;c\ms .
N= ALD.B.Q W
E\n\\:\“\- des \?o:n.w;&ms :
A corfliciont d occe\eradion, des eS| (M’(..%.SA.\ RN 85,3 .
qoupe élufawae, 2 ,3me T — A=0)5 .

Dt Jadkeur é‘m?\\\\m\‘mr\, dynamioue. moyen. . W est dondkion, & \o pericde dela
cheuchure | de o nodure du Gol | & de YV omerkicsement de \o. Sheuckure

Calen! de \ov perinde T s Tz 0% W hgdeur Mole , L= Lorgaeat du bakimud .
- Sens \onaptudinal s L= rsa,\!E, M= 2 45m =3 T= 0605 5 = D= AL
SStns transversal 3 Lz MAw , M= 24 u08m =3 T= 04 A = D= ADS

Sol ferme Guec un smorkissemek de Ml, . D= R(TY. (P“%e 3 VEPRA 81) ;
-18-




B. Cotflicient de Comporkemenk de \a strudkure U\d. 3343 RPAB)
Ak &es porkioues  awtoshables (et des ‘demenks de nemplisbane ne amm\. pos \es
&E&ocmm\\ong de- s porkoues = B= .%. .
Q: %mclcmr de Qualite donne par: Q= i 9\ (hd,%.’a.k.\y ReA Bi) )

?u\-. \o. penalife qui én'.?w\A de \’D‘D%tr\lu.c:;n bu non du cridere de Quolite |
Sens \om&\-\u&‘\m\ : Q\_: 4.2

Senks YranSuersal Q.r= A3
W: %ds de \o Shruckure | Comprend \e poids propre de \o shruckure & Qe

povds des ;P\ui?unmhs Rixes (‘Buﬂ‘:\nn&h A‘u?\o'\\-u.\\m.). enlee ou dh‘\u'\;,mt
de \o, dharge Worrfopondenie

Niveau | YL X h\'4 I x T neference
Poiac® 54,12 | 450,46 | 450,16 | 450146 | 450146 | a5.32 15,65

le poids Yotal de b, chrudure © W=Zwo = 48,4y L

Force \oderale \om&'\h Anale
Vo= AB.DL.QLW =o45x A“_x&.qum?vx%us.vfu = 60,191 t

L

Force \aternle Yransversale :
Ve= ABD.Q.W = oARX .1\}. X Ak AZ By = 67,428 ¢
%\nﬂ'\\hm des forces \okeroles pox eX-o.%c QX &i\%ére,nh pPornaues
o, %oru. \odem\t Aot Ve deux Mot doik thre Aiedcluee  Sur o hauber
de \o Studwice Aedor \o Rormale Suivante . (Med 333 RPN 84
N= R+ % R
T<oF dons \es duux hens =3 F=o - Yorce Concenlree au Sommek
de \a Sheuchure .
lo porkie nestonte de N dsik elre diskeibbuce hur Youte \ou owleur .
4 Sens \onohi\-u.&'\m\ !

&F\‘-\Qz VoW By W,y t Yo poids nevenank o \'é\q,%(,ﬂK:
; W; & Q\K'. \o. hondenr de \\k')«;.a&t.“ K Comple,
» Sens ‘rounSverSal: N ?u.rWt, de \ou baSe. .

“:v.)*:: _\VE' W"\\K
g W( h;_ _19_




Sens Longitudinal Transversal
Nvew |7 |T |¥ ® |I |¥T MW |¥ | | |x@T |=x
hu(m) 22743 48,98 35,205 M 505 | 3765 | 14,025 | 22.125(18.285 | 15,245 | 505 3765|1025

Wi &) [#SANL (#50,A¢ |IK0,Ab |M50,AC (450,46 | 450D 454,42 [A50AG | 450,46 |A50,46 | 50 46 AsA 23

Wi, 3434, 2850|2289, | F2¥,59 | 465,99 | 090,09 33y 20| 2850,72 2289149 | w12, 13 [Me5,99 | 630,89
Fe (1) [too (M [many [8563(553 (3w (wes [ [ a5 [5.988 |3 5w
Vi) (400 [3a05 | 42,449 51,002 |m¢, 75 | 60AMS | +.636 |32, 26 | uy, 032 | 52,904 | 58,892 62,43¢
0, €8ort ‘trandhonk emkuu\n: por e Seeme & u.‘ésrﬁ.(:ag_“\ﬂ."

= F,f ¢ \o Yorce \oderale tumulee |
SollicitaMons dhes  tuy, QX\U%LS \\or'\hnnkm\es (Seeme) dans lay Semenks de
Contrevenement
On uhlise \a mefuode de Mudo pout \e taleul des Solitihodions dans \eg
Aemenks . Gile weale naus permel d'ecoluer \es deplacemenks ndakls des Wiveanx .

4 Re porkkon, des c%?\oru‘v;. Yeonghands  par b\dtc o Adkerenks porkidues

®) _ R Rix .
x T \Th Z‘Q \)'h (Rh Y N Y= 066 m Pens longidudinal
o ! I\ Yyt posan du pockiyue longid. [ ¢
» Ti‘? = \T‘h Q\‘G &s \T“ %‘ X X T Xﬁ- 0k Sens YronSuerse),
é R&\: ® Xy » postion du potkiaue ‘rans. {C.

Qcmtu-t\ue_ \es e.“or-\-s Maonchonks h%m\\g‘-h dus o Vo Version devionk  elre

hvﬁmx.h (RPABL A 335%) .
» \e prumer durme de -"\ et AU a \o AransS\edion |

o \e deuXiewme derme ek Au o \o, otokion .
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* Sens \on‘\\u&'\na\ :

% Sens rronsvers o\ .

Niveow | Vjx k) | Brkque [ Yy (m) '\"E @) N | V&) | Roelae | Xy (m) -‘1“? &)
A |58 | R6L AA [ -6,6 | 2,646

VI [#00 |g.g |[+05 |25 2-2 | =33 | 2,646
cc [+53  [3,009 ¥ (M@ [ 323 | o 2,646

A-A |-58 | 4%8 W | 433 2, 85

X |34, M5 B-8 [+05 |485 5-5 | +66 | 3,058
c-C [+53 550 AL |66 | W83

A-m |58 | 658 e |33 | w83

W |42,wa| B-B [+05 | 6.64% Y (322 23 | o 4, 843
C-C [+53 |%51 b4 [ +33 | 5,25

A-A |-58 |[T83% 5.5 | +66 5.596

IC |[54,002 | B-B [+0.5 |F951 AL |-66 | 6,608
C-C [+53 |9t 2.2 [-33 6,608

A-A |-58 |87148 I | wy,032 | 3-3 o 6.608

I |[s675 | B-& |+65 (8851 Wy | +33 | 3MS
C-c [+53 |A0,049 55 |+66 | F635

A-A | -58 [43966 “:: -6.6 |1,939

I |60485| B-& [+05 [Ay,089 2.2 |-33 ¥,939

C-C |+53 45,286 T | 5290 | 3.3 o |93

-y +33 8,549

s-5 | 46,6 W

AL |-6.6 |8,838

2o, |33 |8,838

T |58 -, o 8,838

Y-y +33 9,169

s-5 | +66  [40,24
| |-66 |m585 |

g2 ["33 45585

L |e2,436 FEE 5,585

1. -y +33 [ 1632

3-5 | +66 | 4,09




Calew\ des depcemenks ok nelakike (c\dprmh.\'\u\s horiaontales ales )
Le A:?\mu\k okt d'un t)mﬂQL poas vapoort owx t)m.‘ts qui lul Sort adjncents | ek donne. par:
b= 4 T ERert Yranchonl de nivean' 6 ;
Q'h-. Updite melekive  de wiveow")" .
on &k owee A AA < A i % .j_
3 8 S Ty
A Ai.?\ntr.mt,n* almissi b\t \e,\m\-'\\ de Nivesua
A= ooin Q‘”‘"&‘ (RPABL W33ty .

J

Rx

Sens Yronsversa)
RO Tz Modt , Ro=aemey Y
% A% - 5 .oAoG m < A = 08,0015 X 4,025 = 0,03 w

A Ay -
N
’ EYLER
*ez\wx. YTy = ADN 1 R, = A3 %R %[

A Az 2.0 — 000085 wm < Az 000%5 R 3 = 0,028 w

XY
Senk \hnﬂé\kﬁ\m " A%\ A38 )
«RIC ¢+ V= A5,286t , | R,z 3cu, o b |
im%:z“ﬁl%z &wyﬁm<<3=opmn
28 3Gt|l1.
X = 24522 tm -

i’&k-o.%b U Tmoy = A0049 E _
A Bz 2. 400‘!‘5 - 833‘\3m<71,—. 0,048 w

% 24M 522,
pox Cnv\.faw\uu\x ‘e dlolastmunx nelok admissible ek pon oienk Pous dneljue.,

Mt & douas \eh duak honk .
Veribitokion 0w enversement : WL Yok verker \'inéao&\é Ssuivarle
M resisdank > N Mversant, - e T cotlliciond de Seurte = A5,
\e momenk Nesioonk Muis = W. \_
\¢ momenk Nonversont Myeny = Z ¥ Q\

» Sons \m%\sm.&mng. ; =ML W . : R —
— M= A48 3y x%‘" = 6264, 684 t.w Ry

- Mraw= A%0%, MAL.wm Fy > 'L .

Mua, = SRS _ g5 A5 o veribe . B
me T F < %
2 Sent brambversol @ L= A Awm * b
3

E
Meie = 5265,5 L.m. ‘k_’ Mre. = '5.4'5*> AS . B
Meenv = At10,808 Mevn. o \l’u"\?{\!.. . ' (N

A e L N o

dont Migtre Shendvurt Mesieie \uvg.nuét B, ANEr SemeRT A b SeGme , L ‘A
-22- === 4
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$
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2: Caleu\ des elborts Yrandnanl wlakle wepris par chaque poteon. -
4= 0w T —
T e“or'\.v\“cmn&\m'\. de nieaw’ -;:', m—T:'a __T:S {]hé':.
\1{&: T\iﬂa\lﬁi de wiveon .h"‘&tb potenut. ] + T ..Li
Rj: TUHAE devivena” Y des portiques = =y
?0\'¥\u\ut}.a Yronsuersouy
Rig= 1931 038 £ Page)  , Ry= 3243,60 4w . (RD0)
‘Porkope W3-y Qor\j\u\qe. 5-5
Nivean | Ta) [Pt [N, [ TKe) Niveou | Tg®) | Poteann [wijlh,) | Tijlke)
s | us8 u8| 6%,02 T | us8,%8 725,%
YL (2,85 M [89%35 |A322,86 TL (3058 | N [8%15 |4w9, 4o
H 51695 |851, 10 1 |5%.95 |943,24
S W58, 248 [A23%, 00 'T—“ 458,268 |A32%, 3%
¥ | 5245 | M |8%35 24206 Y |55% | N [8%15 |asuru4
H 5% .95 Us67,36 1 |sw%as |4, 44
3 58,248 |4c8% 68 T |458,%8| 471,03
IV | 345 M (896,35 |3302 50 W [+635 N [8%,35 |3sy3, 1+
W |5%95 212476 1 |5%,95 |upes
S | 458,268] 202%,83 T |45%,2%2 | 2498, By
I (854 | M |8%¥5 |3968,44 oW |23 | N [T |wss
H  |5%,95 |2553,00 I |5%,95 |17, 34
S |458,28|25y,90 T |us3,%7 224, 32
I | 9,46 m 8975 |4255 89 T 4024 N |f8c35 |41s9,0¢
H 5% .95 [2138,45 I |5%.95 | 3049,0%
S |954,83 |y848,3¢ T [95y 93 | 561334
I (4632 | M [a229,91] 62u5,9) I |40 N [4229,94 [esy0, 60
H  [8,% [5225,06 T |4028,8 |syH,59

=03~




Por\'\n@e.b \bng&\\u\'\nuulz "ih: 2444 ,511""(3«&:.\ ) ’R,‘= %yYy 2y ‘*1“ (R D)
Porkique -% Po\'-\'\t\uv. c-C

Niveaw [T (&) | Povemn [wqlbm) (Tiy (Ka) Nives | ) | Potemn [ Nighm) [T Ky)
— T | 335,464 | 363,63 E 35,4 | uas S5

K 5%0,2 | (3,53 F 5204 | Wy as

YL | 2,65 L |sto,2 |c3t5%+ a 3 009 G 580.% #1395
M  |s10,2 |C3F5T 3 5302 | M348

N 335, 461 |308,62 = 335,464 [y At

J 33564 | ey, b+ € 335,44 | %509

K [5%0,2 |[mce 98 = sto, 2 |An3at

I |y85 L |670,2 Lidce 99 X [s50 & | SE0L | A%
m  |590,2 (a9 W [510,2 [anit

N 339,461 | Gy, G+ T (3N (35,09

T 335,464 | 920,4F E 335464 | A0W (A

K |570,2 4592 ,04C E (a9 [agec 86

I | g64F L 590, |Asua MG AE AN & 5301 410636
M (50,1 [As0a 040 2} 5%0.4 [A106,36

N (335,44 |22, 4Y T |[536, 454 (Aavy, 69

I [336, 464 | Mok, by 3 3% 464 | M55,

K [510,2 |ASMAY v 50  |UM IS

s +364 L [5f0,2 A3LAY I % 8% & 5302 | N4 TS
M |570,2 [\AXNY LY /% PRV =TK Y

N [335,464 [Mab,by 1 | 5 .uA4e5 7

T[S, 464 [N 3y 2 335,44 (A%

K [5%0,2 (W35 F 580,L |ur ¥

I |8854 L [590.0 [5G I [Aed 6 [sl0 |
M (59,2 [WAF ) 586,% | 1A

N 335, 64| AT T [ 335,w44391 12

T (636,431 | Wb S € [6%.M3) 203,54

L K | 790,46 (3055 A% 3 o, 46 |35, 6>
MO T [7a0,46 [385,% L sa 75 Toe (a6

M | #0, % |3055,89 B [FouL [3345,063

N 636,43] [bo S T 636 43\ [2LE9,5Y

| ~24-




CALCUL DES MOMENTS DANS LES POTEAUX

» Deleeminadion de \o pasiion 34 pont A mamend N\ dans \es preany -

?\& W howdeur & poktan du wivean*y".

3. posdion du pok dt Mement nul.

M=o .

3 e donne P L 3= \\‘% IR Sl Wk Tk VI W
Aoty S eeffdents  domnks par \es YoMeaux TN (tomplomenk CT.€).
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